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Вона зазначила, що неодноразово спостерігала руйнування подібних будівель.

Чорновол також заявила, що навіть відносно слабкі удари можуть створювати небезпеку для
мешканців панельних будинків \ фото president.gov.ua
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ВІДЕО ДНЯ

Мешканцям панельних будинків варто переглянути свій вибір укриття під час повітряних

тривог через особливості їхньої конструкції. Про це написала військовослужбовиця та

колишня народна депутатка Тетяна Чорновол на своїй сторінці у Facebook.

Вона поділилась, що не раз бачила, як руйнуються такі споруди під час обстрілів. Ці будівлі

фактично перетворюються на бетонні руїни. 

"Панельки не підходять під укриття. Це світлина сьогоднішнього прильоту в Києві. Я тут

жила по-сусідству, в такому ж будинку пройшло моє дитинство і юність. Я добре знаю

нутрощі цього і навколишніх будинків. Вони будувалися на моїх очах, складалися, як

карткові будиночки і падають вони так само....Складаються зразу до самого низу, включно

з підвалами", – написала Чорновол.

Військова зазначила, що намагається уникати таких будівель на передовій коли обирає

позицію. Адже навіть слабкі удари можуть зруйнувати їх.

"Лячно в такому будинку навіть якщо тебе накривають чимось слабеньким - 80

мінометом. Удар навіть в протилежний край хитає підвал", –  наголосила вона.

Окрему увагу жінка приділила фундаментам. Вона виокремила підвали, де він зроблений із

таких самих панельних конструкцій.

"Виявити це просто навіть зовні – такий фундамент має багато зовнішній віконечок, які

видно з вулиці. Маленьких – в моєму дитинстві в ці віконечка в підвал ниряли коти. ... З

бетонних блоків не можливо таке намурувати, а плити просто на заводі лилися з

"віконечками"", – пояснила вона.
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Атака на Київ

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Раніше УНІАН писав, що внаслідок російської атаки на Київ кількість поранених зросла

щонайменше до 16 осіб, а з-під завалів зруйнованого будинку рятувальники дістали 10

постраждалих. У Дарницькому районі столиці частково обвалилися конструкції

багатоповерхівки, через що тривають пошуково-рятувальні роботи. Мер міста та ДСНС

повідомляють, що частину людей уже госпіталізовано, іншим надали допомогу на місці.

На Лівому березі Києва почалися перебої з водопостачанням. За даними комунальних

служб, у частині районів знизився тиск води або вона тимчасово відсутня. Причиною

стали ремонтні роботи та ліквідація пошкоджень на водогоні, що потребує розриття

трубопроводу.

Як зрозуміти, що батареї після зими пора міняти: експерт назвав ознаки пошкоджень і

ціни

"В ТЦК вбивають людей": омбудсман назвав жахливу цифру росту звернень щодо

мобілізації

Чи можна вступити до військового вишу без звернення до ТЦК: відповідь Міноборони
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Новини України . Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Як в Україні здати на права пенсіонеру .

Новини Львова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Тарифи на електроенергію . Виплати чорнобильцям 2026 . Біткоіни-курс . Тарифи на газ .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Укрзалізниця .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Умови виходу на пенсію в 2027 році

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода на місяць . Погода на тиждень . Синоптик . Погода Київ .
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Гороскоп на сьогодні

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах .

Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Мода . Холостяк 2025 . Магнітні бурі . Астрологія . Зірки . Свята . Кіно . Лайфхаки .

Стосунки

Рецепти . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Найкращі рецепти салату з кульбаб .

Домашні бургери на дріжджовому тісті . Салати з редискою . Найсмачніший рецепт окрошки .
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